



AP871 HS420 TROCKNUNGSBESCHLEUNIGER

Entdecken Sie Visionäres Denken Besuchen Sie www.octoral.com



EFFIZIENZSTEIGERUNG DURCH KÜRZERE TROCKNUNGSZEITEN

Verbessern Sie die Trocknungseigenschaften bei zwei Octoral-Klarlacken mit unserem neu entwickelten Octoral AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger. Durch die reduzierten Trocknungszeiten steigern Sie Ihre Produktivität und optimieren Ihren Reparaturprozess. Getreu Octorals visionärem Ziel, stets die Effizienz in Karosseriewerkstätten zu steigern ist der neue AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger eine wertvolle Bereicherung im Octoral-Portfolio.

VIELSEITIG EINSETZBAR

Aufgrund seiner innovativen Eigenschaften kann der AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger flexibel in Kombination mit gleich zwei Octoral-Produkten verwendet werden, dem C300 HS420 Speed Clear oder dem C500 HS420 Superb Klarlack.

Im Vergleich zum AP101 HS420 Speed Clear Additiv, das nur mit dem C300 HS420 Speed Clear kombiniert werden kann, ist der AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger somit wesentlich flexibler einsetzbar und bietet Ihnen dadurch einen breiteres Anwendungsspektrum.

VERBESSERTE TROCKNUNGSZEITEN

Der AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger wurde speziell dazu entwickelt, den Reparaturprozess zu beschleunigen. Er verkürzt die Trocknungszeiten des C300 HS420 Speed Clear und des C500 HS420 Superb Klarlacks besonders bei niedrigen Trocknungstemperaturen von 40 °C. Für schnelle und hervorragende Ergebnisse – bei jeder Anwendung.

ERHÖHTE ROBUSTHEIT

Octoral entwickelt stets neue Methoden, die es Ihnen ermöglichen, immer die bestmögliche Qualität bei Ihren Arbeiten zu erzielen. Die fortschrittliche Technologie des AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger sorgt für zuverlässige und dauerhafte Ergebnisse bei Ihren Reparaturen, sodass langlebige Lackierungen garantiert sind.

SO BESTELLEN SIE

Octoral AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger ist ab sofort erhältlich. Weitere Produktinformationen finden Sie in der nachfolgenden Tabelle.

OCTORAL AP871 HS420 TROCKNUNGSBESCHLEUNIGER



ProduktcodeAP871Artikel-Nr.539111001Inhalt1LPro Karton6

Die technischen Datenblätter für C300 HS420 Speed Clear und C500 HS420 Superb Klarlack beinhalten jetzt auch das Mischungsverhältnis bei Verwendung des neuen AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger.

ERFAHREN SIE MEHR DARÜBER

Damit wir Ihnen helfen können, die lokale Einführung des AP871 HS420 Trocknungsbeschleuniger noch erfolgreicher zu gestalten, wenden Sie sich bitte an Ihren zuständigen Octoral-Vertreter.